
令和２年度第２回小金井市安全・安心まちづくり協議会  

 

令和３年３月５日（金） 

 

次第 

 

１ 開会 

 

２ 議題 

⑴ 令和２年度第１回安全・安心まちづくり協議会会議録（案）について

（確認） 

⑵ こがねいし安全・安心あいさつ運動春季推進月間について（報告） 

⑶ 新型コロナウイルス感染症に対する地域安全課（防犯）の取り組みに

ついて（報告） 

⑷ その他 

  ア 自動通話録音機の貸与について（報告） 

  イ 防犯対策の心構え 地域安全課（防犯）の業務について（報告） 

  ウ 令和３年度第１回協議会開催予定について（報告） 

 

３ 閉会 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



審議内容 

 

１ 開会 

委員の皆様には、年度末の大変お忙しい中、本協議会の書面審議にご協

力いただき誠にありがとうございます。 

  緊急事態宣言下ということもあり、新型コロナウイルス感染症拡大防止

の観点から、顔を合わせての協議は控えることとなりましたが、以下の議

事内容について、ご意見等をお聞かせくださいますようお願いいたします。 

 

２ 議題 

⑴ 令和２年度第１回安全・安心まちづくり協議会会議録（案）について

（確認） 

資料⑴「令和２年度第１回令和２年度第１回安全・安心まちづくり協

議会会議録（案）」をご覧ください。 

令和２年１０月１５日に開催しました令和２年度第１回協議会の会議

録（案）について、修正がありましたら令和３年３月２２日（月）まで

にお知らせください。修正方法としましては、返信用書式にご記入いた

だくか、送付した会議録（案）に修正内容を書き入れていただき、返信

用封筒に同封していただきますようお願いいたします。電話、ＦＡＸ、

又はＥメール等でお知らせいただいても構いません。会議録の承認につ

きましては、ご返送いただいた内容をもとに事務局にて修正した後、改

めて委員の皆様にお伺いいたします。 

 

⑵ こがねいし安全・安心あいさつ運動春季推進月間について（報告） 

資料⑵「令和３年度こきんちゃんあいさつ運動春季推進月間パトロー

ル日程表」をご覧ください。 

令和３年４月１日から４月３０日の日程で、「こきんちゃんあいさつ運

動春季推進月間」を実施します。推進月間中は、この日程でＣｏＣｏパ

トロール隊による登下校時の子どもの見守りパトロールを行います。推



進月間中のパトロールには、通例、協議会委員の皆様にもご協力いただ

いているところですが、新型コロナウイルス感染症対策として、密を避

けるため、委員の皆様への協力要請は控えさせていただいております。

委員の中には、毎回参加できる旨の解答をいただいている方もおり、今

回の対応については、ご理解をお願いいたします。また、秋季推進月間

における協力要請についても、新型コロナウイルス感染症の影響を鑑み

ながら、判断していきたいと考えておりますので、今後とも連携、御協

力の程お願いいたします。 

 

⑶ 新型コロナウイルス感染症に対す地域安全課（防犯）の取り組みにつ

いて（報告） 

   資料⑶「新型コロナウイルス感染症に対する地域安全課（防犯）の取

り組み」をご覧ください。 

   新型コロナウイルス感染症に対する地域安全課（防犯）の取り組みを

ご報告いたします。内容については資料のとおりですが、「３ 広報掲示

板にポスターを掲示」について補足いたします。添付いたしましたポス

ターをご覧ください。現在は、警察署と連携して、新型コロナウイルス

のワクチン接種に便乗した詐欺に関するポスターを掲示しております。

それ以前は、コロナで家にいることが多い中、だましの電話に注意を促

す内容で、自動通話録音機のご案内を含んだポスターを掲示しておりま

した。今後も、新型コロナウイルスに乗じた詐欺についての注意喚起を

行い、被害を未然に防ぐべく取り組んで参ります。 

  

⑷ その他  

  ア 自動通話録音機の貸与について（報告） 

    自動通話録音機貸与事業について、現在の貸与状況をご報告いたし

ます。 

今年度当初予算で２００台購入し、１０月８日から貸与を開始して

おりましたが、現在１１７台の貸与が完了しております。また、補正



予算で追加１００台を購入し、先日納品されたところです。まだ在庫

がありますので、お知り合いの方などいましたら、お声がけをお願い

いたします。 

  イ 防犯対策の心構え 地域安全課（防犯）の業務について（報告） 

資料⑷「防犯対策の心構え 地域安全課（防犯）の業務」をご覧く

ださい。 

前回から新しく委員になった方もいらっしゃるため、本協議会がど

のような内容について協議する場であるか、参考にしていただきたく

送付いたしました。ご不明な点等がありましたら、事務局までお問い

合わせください。 

 

ウ 令和３年度第１回協議会開催予定について（報告） 

    令和３年度の第１回協議会は７月頃の開催を予定しております。第

１回協議会では、小金井市防犯指針に基づく令和２年度の取組みにつ

いて、各課から報告された結果をご報告いたします。また、「第５回こ

がねいし安全・安心あいさつ運動 標語・ポスターコンクール」の応募

作品の審査をしていただく予定です。このコンクールは、こがねいし

安全・安心あいさつ運動の広報や意識啓発のために３年に１度開催し

ており、令和３年度に５回目の開催を予定しております。市報及び市

ホームページ等により広報し、６月から１か月の間で作品の募集をす

る予定です。 

応募作品の審査ですが、標語については事前に応募作品一覧と審査

票を委員に送付させていただき、協議会当日に記入済みの審査票を回

収、集計させていただきます。ポスターについては協議会当日に現物

を見ながら審査をしていただきます。委員の皆様にはご協力をお願い

いたします。 

  

３ 閉会 

  議題は以上となりますが、書面による審議は過半数の委員による意見表 



明がなければ成立しません。また、意見等の返信がない場合は、欠席扱い 

となりますのでご注意下さい。つきましては、送付いたしました返信用書 

式に必要事項をご記入いただき、返信用封筒にて令和３年３月２２日（月） 

までに事務局宛に送付してくださいますようお願いいたします。 


